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Obec Nekoř - starosta

Od: pak.vyjezd@hzscr.cz
Odesláno: středa 4. června 2025 11:17
Komu: ounekor@orlicko.cz
Předmět: Varování ČHMÚ

VÝSTRAHA ČHMÚ 
VÝSTRAHA PŘEDPOVĚDNÍ POVODŇOVÉ SLUŽBY ČHMÚ 

 
Zpráva č. 000160 
Odesláno: 4.6.2025 11:12:19 
Zpráva aktualizuje předchozí zprávu č. 000159 vydanou 03.06.2025 v 12:00:46 hodin 
Územní platnost: ORP Žamberk 

 
Meteorologická situace: Nad střední Evropou se bude vlnit frontální rozhraní. 

Silné Velmi silné bouřky  
Nízký Vysoký st. 
nebezpečí  

4.6. 15:00 – 
5.6. 02:00 
5.6. 03:00 

 

Popis: Očekává se ojedinělý výskyt silných bouřek. Bouřky V pozdních večerních hodinách bude doprovázet silný vítr od jihozápadu k 
severovýchodu postupovat pásmo velmi silných bouřek doprovázených na čele zejména větrem s nárazy kolem 70 100 km/h, kroupy do 2 
výjimečně i vyššími. V bouřkách se vyskytne také krátkodobý přívalový déšť s úhrny i kolem 40 mm a ojediněle i velké kroupy. Před touto 
linií bouřek se mohou v odpoledních a večerních hodinách s malou pravděpodobností vyskytnout izolované bouřky s velkými kroupami o 
průměru až 5 cm a intenzivní srážky. krátkodobým přívalovým deštěm. Riziko přívalových povodní sledujte na 
https://experience.arcgis.com/experience/f7ada465fba941399057cbce595e59e0/.  

Doporučení: Je předpovídán nebo pozorován intenzivní hydrometeorologický jev. Lokálně se může vyskytnout očekává přívalový déšť se 
zatopením s možným intenzivním odtokem vody ze svahů, rychlým rozvodněním malých toků a suchých koryt, zatopení podchodů, podjezdů, 
sklepů a níže položených míst sklepů, podemletí komunikací nebo jejich zanesení unášeným materiálem apod. Při nasyceném povodí 
předchozími srážkami je v orograficky členitém terénu pravděpodobný vznik přívalové povodně. Vítr může vyvracet stromy a rozvodnění 
malých toků. Možnost izolovaných škod větrem, zejména působit i rozsáhlejší škody na majetku, výpadky v důsledku lámání větví stromů. 
energetice, problémy v dopravě apod. Nebezpečí mohou představovat i menší představují také kroupy a blesky. Je třeba dbát na bezpečnost 
především zejména s ohledem na nebezpečí zásahu bleskem a úrazu padajícími předměty, hlavně větvemi. a poletujícími předměty a 
kroupami. Nutno zajistit okna, dveře, skleníky, volně položené předměty apod. Při řízení vozidla v bouřce snížit rychlost jízdy a jet velmi 
opatrně. opatrně, sledovat dopravní zpravodajství. Nevstupovat a nevjíždět do proudící vody a zatopených míst. Vývoj a postup bouřek lze 
sledovat na výstupu z meteorologických radarů v mobilní aplikaci ČHMÚ nebo na webových stránkách www.chmi.cz.  

Silné bouřky  Nízký st. nebezpečí  5.6. 16:00 – 5.6. 24:00 
 

Popis: Ojediněle se mohou vyskytnout silné bouřky doprovázené větrem s nárazy kolem 70 km/h, kroupami do 2 cm a přívalovým deštěm.  

Doporučení: Lokálně se může vyskytnout přívalový déšť se zatopením podchodů, podjezdů, sklepů a níže položených míst a rozvodnění 
malých toků. Možnost izolovaných škod větrem, zejména v důsledku lámání větví stromů. Nebezpečí mohou představovat i menší kroupy a 
blesky. Je třeba dbát na bezpečnost především s ohledem na nebezpečí zásahu bleskem a úrazu padajícími předměty, hlavně větvemi. Při 
řízení vozidla v bouřce snížit rychlost jízdy a jet velmi opatrně. Vývoj a postup bouřek lze sledovat na výstupu z meteorologických radarů v 
mobilní aplikaci ČHMÚ nebo na webových stránkách www.chmi.cz.  

 


